

『脳神経外科ナースのための薬これだけ』（2021年4月刊行）

お詫びと訂正

本書について誤りがありました。

謹んでお詫び申し上げますとともに、以下のように訂正いたします。

●p.93 本文下から4行目

【誤】②静脈血栓塞栓症は肺塞栓症など～

【正】③静脈血栓塞栓症は肺塞栓症など～

●p.170 下から5行目

【誤】①ミダゾラム（p. 186）と作用機序や～

【正】①ミダゾラム（p. 180）と作用機序や～

●p.188 下から10行目

【誤】①麻薬に分類される3)。フェンタニル（178頁）参照。

【正】①麻薬に分類される3)。フェンタニル（p.182）参照。